

【お詫びと訂正】

『ケーキ この人、この店の定番』の本文中、以下の誤りがありました。

◆ 84ページ

「フロマージュ・クリュ」 シュクレ生地 タルトレット型 個数

【誤】 約 209 個分（口径 6 cm タルトレット型）

【正】 約 125 個分（口径 6 cm タルトレット型）

ここに訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

柴田書店